
 

 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

 

_ 27 жовтня  2022___ року               м. Старокостянтинів                     № ___395 пункт 3__ 
 

 

Про надання дозволу на 

видалення зелених насаджень на 

території стадіону по вул. Польова, вул.              

Польова, 10, вул.  Прокоп’юка, 4, вул. Нова, 7, вул. 

Вишнева, 2/4 в с. Самчики, вул. Шевченка в с. Степок 

 

 

Розглянувши заяву, яка зареєстрована адміністратором віддаленого 

робочого місця центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

міської ради 13 вересня 2022 року за № 349/06-05/2022/ВРМ 20, старости 

Самчиківського старостинського округу Олександра МАЗУРУКА,  на підставі 

акту обстеження зелених насаджень від 05 жовтня  2022 року № 69, керуючись 

пунктом а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати комунальному підприємству комбінату комунальних 

підприємств Старокостянтинівської міської ради дозвіл на видалення 34 дерев: 

8 верб, 3 кленів, 1 тополі по вул. Польова на території стадіону в                       

с. Самчики; 

2 беріз по вул. Польова, 10 в с. Самчики; 

1 берези по вул. Прокоп’юка, 4 в с. Самчики; 

1 тополі по вул. Нова, 7 в с. Самчики; 

3 ясенів по вул. Вишнева, 2/4 в с. Самчики; 

10 тополь, 5 лип по вул. Шевченка в с. Степок. 

 

2. Видалення дерев провести до 28 лютого 2023 року. 

 

3. Вирубана деревина залишається комунальному підприємству комбінату 

комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради. 

 

4. Комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради (Микола СІКОРА) облікувати вирубану 



 

2 

 

деревину та повідомити про виконання рішення відділ з питань охорони, 

раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого 

комітету міської ради письмово до 06 березня 2023 року. 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради Володимира БОГАЧУКА. 

 

 

 

Міський голова                           підпис                               Микола МЕЛЬНИЧУК 

 


